

“奖号差点买”“小奖串大奖”“就买了俩月”

# 三地彩友各擒1000万 中奖细节曝光

10月中旬,湖南长沙1000万、湖北宜昌1000万以及浙江绍兴1000万元得主分别现身体彩中心领走大奖。三人所中均为体彩大乐透头奖,采用的均为10元以内的单式投注。领奖现场,三人均毫不吝啬地分享了中奖细节。

■专题整理 陈敏

长沙彩友领1000万

## 险! 大奖号码差点没买上

10月16日,湖南长沙彩友王先生携妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

10月15日晚,在体彩大乐透第18121期开奖中,王先生凭借一张5注10元投入的单式票,摘得1注1000万元一等奖。

领奖时,王先生说,号码是他自己根据走势图选的,一共选了5注,最后精选了1注,投注了10倍。另外4注号码他有点犹豫,想着不买算了。刚要走出投注站,他又站住了,“还是买吧”。他又回头掏出10元钱,将精选的1注号码和另外4注号码都打了出来。

王先生指着彩票说:“你看,中一等奖的是第三注号码。第五注号码就是我精选的那注,我一共打了11倍,要是中了就不得了了。很庆幸,如果当时没有回头,就错过好运了。看来选出来的号码还是都要买。”

宜昌彩友领1000万

## 妙! 5元小奖串出千万大奖

10月18日,湖北宜昌彩友甘先生现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

10月17日晚,在体彩大乐透第18122期开奖中,甘先生凭借一张2注4元投入的单式票,摘得1注1000万元一等奖。

甘先生年轻帅气,被单位派到宜昌工作仅20天时间,此前从未关注过彩票。他的公司附近有一家体彩店,几天前经过的时候,他看到门口张贴的漂亮海报和进进出出的人,突然冒出个念头——“买点彩票玩玩”,于是走进花2元钱机选了1注大乐透。

16日,甘先生再次经过这家彩票店时,想起了那张彩票,于是

绍兴姑娘领1000万

## 爽! 回家吃饭途中随手中奖

穿着潮牌卫衣、扎着马尾辫的姑娘坐在浙江省体彩中心领奖接待室里,看到体彩工作人员,笑得露出两个小酒窝。10月19日,绍兴90后姑娘小王现身领走大乐透1000万元。

10月17日,在体彩大乐透第18122期开奖中,小王凭借一张5注10元投入的单式票,拿下1注1000万元一等奖。

“那天是重阳节,我妈让我回家吃饭。因为过节,我就给他们买了小礼物,路过一家体彩店就进



1000万得主(左)领奖

关于奖金安排,王先生大方地指着妻子说:“都交给她安排,她会理财,我不会。”

听到王先生这么说,妻子在一旁笑开了花,说:“先存起来再想想吧,不过我们之前选房子选了好久了,现在可以先把房子定下来。其实他昨晚跟我说中大奖

了,我还不信。因为他买彩票有很多年了,一直没中过什么奖,最多就200块吧。他购彩很理性,每次买不多。男人嘛,要有自己的爱好,他又不打牌,另外我了解买彩票也为社会公益事业献了爱心,所以不管中没中奖,我也比较支持他。”

拿出来对奖,没想到中了5元钱,于是他其中4元继续机选了2注大乐透,余下的1元奖金揣在了口袋里。

甘先生介绍,第二天是他的生日,下班后,他叫上几位同事一起喝酒庆生,大家一高兴,喝了几瓶白酒,甘先生感觉有点醉意。晚上看新闻的时候,正好看到大乐透开奖号码,他拿出彩票一看:“第一眼看到后区号码对了,心想,又是5元钱到手了!”这时候酒劲上来,他晕乎乎睡了。第二天早上,他醒来仔细核对才发现,自己中的不是5元,而是1000万元,整个人瞬间就清醒了。

甘先生表示,买彩票本来就



中奖彩票

是作公益,中了大奖就更应该作贡献。领奖现场,他主动捐出10万元奖金,用于资助贫困人群。

去机选了大乐透。”小王说,她是绍兴本地人,工作后就住在离公司较近的地方,时不时回家“蹭吃蹭喝”。

回忆起买彩票的过程,小王说只能用“漫不经心”来形容,没想到就带来了千万大奖。

小王说自己买体彩时间不长,两个月前才开始买大乐透,每次都是机选。这之前只中过5元的小奖。

“谢谢妈妈!要不是我妈叫我去吃饭,怎么轮得到我撞大

运。”小王很激动。买了大乐透的第二天下午,小王随意走进一家体彩店,拿出彩票让销售员帮忙看是否中奖。销售员刷了彩票后,抬头看了她一眼,笑道:“原来是你啊。”

在销售员的解释下,她收好彩票就往爸妈家去,告诉他们这个好消息。

至于奖金的用途,小王想完成她的梦想,打算给爸爸换辆新车,带爸妈出国旅行。

“一番分析”中439万 分工合作中121万

## 复式防冷 俩足彩高手各擒百万

复式投注是擒获传统足彩大奖的必要手段。近日,浙江宁波439万、江苏苏州121万元得主现身领奖,均采用了复式投注。前者是一位地道球迷,凭借一人之力拿下439万;后者为兄弟三人组,分工合作擒得121万。

一番分析 宁波高手擒439万

9月29日,传统足彩14场胜负彩第18123期开奖结果揭晓,头奖单注奖金高达348万元。当期全国共开出2注头奖,其中1注花落浙江宁波一网点。

据悉,中奖彩票是一张大复式票,除了一等奖外,还命中11注2等奖,奖金合计439万余元。中奖彩友是体彩的老客户,在体彩多种玩法中尤为钟爱足彩。他对大多数球队的基本情况都十分熟悉,也喜欢足彩游戏带来的惊喜,曾经多次

收获足彩奖金。

开奖当天,该彩友和往常一样来到网点投注足彩,经过一番分析后,他觉得当期胜负彩出冷门的概率比较大,就下了一张大复式票。赛果出来后,果然开了好几场冷门,其中德甲拜仁客场0比2不敌柏林赫塔,造了1赔10.26倍大冷,但这也使得该彩友命中的一等奖含金量相当高。

领奖后,该彩友表示,以后还会继续购买足彩,因为他是一位地道的足球迷。

分工合作 苏州三人擒121万

10月16日,江苏苏州三名男子一道现身省体彩中心,领走足彩121万元大奖。

9月27日,在传统足彩14场胜负彩第18122期开奖中,三名男子联手凭借一张3456元复式票,拿下1注118万元一等奖及12注二等奖,合计收获奖金121万元。

领奖前,三人已做好分工,兑奖手续由赵先生负责办理,另两位则是充当起了保镖的角色,静候在一边。赵先生说,他们三人是很好的朋友,平时都爱看足球比赛,这两年团队合作购彩擒

大奖的事层出不穷,他们也组了个足彩团队,大家一起商量投注方案,合力购买足彩。

今年的世界杯期间,他们这个三人小组中了竞彩、传统足彩的不少小奖。第18122期,他们购买的14场胜负复式票,对“莱加内vs巴萨”和“塞维利vs皇马”这两场比赛冷门进行了防范,最终果然是皇马和巴萨双双告负。

赵先生表示,购买足彩是他们的爱好,之后还会继续一起看球买彩,希望之后还有机会到省中心领奖。(陈敏/整理)

●观察

## 羡慕不来的“新人手气”

■陈敏

近日,有两则中奖新闻引起了笔者的注意。

一是湖北宜昌得主中出1000万元:第一次机选大乐透中了5元,第二次用这5元奖金继续换了2注大乐透,成功击中1000万元大奖。二是浙江绍兴得主中出1000万元:刚接触大乐透两个月,重阳节回家陪父母吃饭的途中机选了5注,幸运击中1000万元大奖。

以上两人的中奖经历不免让人感叹:新手以小博大,可谓运气爆棚啊!

的确,体彩大乐透作为大盘游戏,头奖单注奖金高达千万,中奖率相比其它彩票要低一

些。这也使得一次投入10元和100元,其击中头奖的概率相差无几。新手刚接触体彩大乐透,对玩法感受新鲜,因此投注的频率较为稳定——不少人期期都买。这种稳定的投注频率,为撞上头奖提供了必要条件。

另外,新手比较容易“听人劝”。初入彩市,新手善于学习彩票投注的技巧,倾听他人的投注建议和意见。这一特点,使得新手们在投注时勇于尝试用各种方法扩大中奖面,博得好运气的青睐。

不管如何,大奖毕竟属于极少数人,这一点羡慕不来。对多数人来说,坚持购彩,以平常心、公益心对待大奖,才是守来大奖的关键。